

很多朋友对于使用虚拟货币买房和这么多人靠虚拟货币财富自由，那么谁亏了？不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [虚拟货币如何进行交易的？](#)
2. [这么多人靠虚拟货币财富自由，那么谁亏了？](#)
3. [家里老年人受骗，痴迷虚拟货币，怎样才能救他们于水火？](#)
4. [数字货币合法吗，能用来购物吗](#)

虚拟货币如何进行交易的？

没有交易平台（网站）的时候，一般都是一手交钱，一手转币。

后来有了交易平台，可以在一些交易平台直接用人民币买卖虚拟货币的，操作起来类似于买卖股票。那时候国家将比特币等虚拟货币视为一种虚拟商品。后来，七部委出规定，禁止了人民币买卖虚拟货币。

现在需要把人民币先换成一种虚拟货币或是美元，然后才能到交易平台交易。

有些可能不方便说得太细，先说这么多吧。

这么多人靠虚拟货币财富自由，那么谁亏了？

谢邀，本人2018年年底开始，在以太坊7000最高点入坑，经历过几次雪崩，一路跌到1000以下，最低的到500多，中间有一年多时间长期徘徊在1000左右！目前28000，眼看就要突破30000...（至于本人的币市经历只能用难忘来说，回本离场，玩个寂寞）

币市风云变化，先讲几个币市和股市的不同：

- 1、全球市场，无国界转让；
- 2、7*24小时交易，不可能像股市一直可以全天候盯盘；（往往国人睡觉的时候，美军起来砸盘了，美军睡觉的时候，国人起来拉盘）
- 3、没有熔断，没有涨停，没有跌停；
- 4、合约期货的杠杆高达100倍！（对比股市末日牛熊，最高也就20多倍）

那么币市谁输谁赢？

币市本身不创造价值，币价的支撑主要靠信仰，就是零和博弈游戏，有人赚必定有人亏，回答这个问题之前，可以聊下谁赚了？

币市谁赚了？

1、币种创造者

比如比特币的中本聪！

比如以太坊的V神，现在是最年轻的币圈亿万富翁！

比如波场的孙宇晨（貌似我还有他的微信，但是基本没跟大佬聊过天）！

2、交易所

国内比较大的okex、币安、火币、比特儿等：交易抽成，开合约，还发行自己的币。如果说币市是一个大赌场，那交易所就是开赌场的肯定是赚得盆满钵满！

3、卖矿机的

用矿机挖矿是btc和eth等主流币的唯一产出方式，投资买矿机的人赚不赚钱不好说，卖矿机的肯定大赚钱，比如说比特大陆！

4、币圈大投资家

现在最出名的就是马斯克：利用自己的影响力，简直覆雨翻云；提前大量购入，然后开始自己亲自带货炒作，一会说特斯拉支持用比特币购买，一会说很看好狗狗币，一会说spaceX支持狗狗币；狗狗币今年涨了几十倍，创始人出局了，钱都被马斯克赚走了...

5、ico项目发行空气币的项目组

16-19年，各种山寨币ico横行，搞了n多空气项目，发行空气币换韭菜手中的稳定币：btc、eth等，被割的韭菜无数...

6、币市赌场幸运儿

1) 最早接触数字币，以非常低廉的价格买入，然后又拿住了很多，没有抛掉的早期玩家，比特币，2013年10月份以前比特币价格不到1000，2016年3月份以前比特币价格不到3000，现在emmm...380000了...

2) 炒币幸运儿，一些人入市较晚，没有赚到前期红利；可能跟着大佬一起炒币，可能运气好买对了币又拿住了，这些人确实很多赚到钱了...正所谓：币市一天，股市一年...（个人感觉炒币的人能有10%赚钱就不错了）

3) 玩合约期货暴富的人，币市合约最高100倍杠杆！一般玩得比较多的是20-50倍合约，几万砸进去，几百万出来，也就是1-2天的事情（当然破产也是一瞬间，千万别沾！）

币市谁亏了？

分析出谁赚了，那很容易就知道谁亏了...

1、投资矿机失败的人

币价高企的时候，矿机价格溢价非常高，按当时的币价肯定还是快速回本；但是如果币价长期低迷，那机器回本漫漫无期，机器又不断折旧，血本无归！

2、ico项目投机失败的韭菜

ico项目绝大部分都是破发的...遇到项目组跑路的直接归零！

3、币市赌场的韭菜

和股市一样，大部分散户炒币的都是亏本的！这部分亏的人的数量和钱不计其数！也是最大的亏的来源！

4、开合约赌博失败

开合约胜率币丢硬币概率都低很多，动则清零、破产...而且币市波动又大，大庄家毫无底线，来回杀多杀空！经常看到比特币，以太坊暴涨暴跌，多少亿灰飞烟灭就是这种！这部分用户数量不大，但金额极大！

综上所述，币市风险极高，劝大家能不玩就别玩，实在想玩就少少的玩！

本人现在只是拿出很少一部分资金做这种风险投资，也欢迎大家关注私聊我，交流

讨论！

家里老年人受骗，痴迷虚拟货币，怎么样才能救他们于水火？

题主的这个问题很难回答，难就难在没有好办法劝说你家老人。????

七月六日，我在回答“过了六十岁的男人不该去什么地方？”时，曾说过不要去股市等投资市场。这篇小文引起了强烈反响，阅读量达到250+多万。在众多读者评论中，很多人支持我的观点，但也有不少人说我不懂投资。

也让这些人说对了，我是不懂投资，但我还明白点经济规律，我知道那些高利率一定有陷阱。我也见证过很多“投资人”，包括我的至亲们，他们的投资下场都很惨。我在劝说亲人脱离所谓的投资时，他们常常与我反目成仇，所以我说没有好办法劝说。

那篇文章我仅列举了股市，你今天又来了虚拟币。据我所知，虚拟币市场比股市更不靠谱。股市还有个证监会监督呢，而虚拟币是任何监管部门都没有。发起人是谁？资金流向何方？这些都没人管，大家想一想，这种投资能靠谱吗？

我在其它文章曾经说过，所谓有点文化的人进入这种市场，他们更不能自拔，因为他们自认为有文化。你说的老人能玩虚拟货币，说明他也是个有文化的人，因为虚拟币只能用电脑和软件操作。要想说服他，我能想到有多难！????

题主今天把问题抛给我，我真的令你失望了，我是真的没什么好建议，抱歉了！我只想借此对大家说，这都是一个“贪”字惹得祸。还是要记住那句老话：“天上不会掉馅饼”！

数字货币合法吗，能用来购物吗

在我国，数字货币是不合法的。根据规定，各金融机构和非银行支付机构不得直接或间接为代币发行融资和“虚拟货币”提供账户开立、登记、交易、清算、结算等产品或服务；

不得承保与代币和“虚拟货币”相关的保险业务或将代币和“虚拟货币”纳入保险责任范围。金融机构和非银行支付机构发现代币发行融资交易违法违规线索的，应当及时向有关部门报告。

文章分享结束，使用虚拟货币买房和这么多人靠虚拟货币财富自由，那么谁亏了？的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！